

Отчёт по реализации программы STEAM -тема как способ организации исследовательской и проектной деятельности в образовательных организациях за 2018 – 2019 год

29 января педагоги: Куманеева Т.И., Мягких Е.А. и Суслова Н.А. приняли участие в муниципальной выставке - конкурсе «Мастерская переделок». Они представили 5 экосумок - для переноса покупок, пляжные экосумки, экосумки для модниц. Использовали технику выполнения шитьё и вязание. Эко – сумки изготовлены из бытовых целлофановых пакетов, хлопчатобумажных ниток, старых джинсов, материала, которым был упакован букет цветов. Сумки украшены вязанными элементами цветов, листьев, бусинками, наклейками. Воспитатели проявили фантазию, творчество, оригинальные идеи, вдохновили вторую жизнь старым вещам, которые могут принести пользу, стать хорошим подарком для родных и друзей.



Семинар со старшими воспитателям

01.02.2019 00:00 | |

Рейтинг пользователей: 00000 / 0

Худший Лучший Рейтинг



31 января в детском саду прошел практико – ориентированный семинар со старшими воспитателями «Кейс-технологии как инновационный метод образовательной деятельности со старшими дошкольниками в ДОО», с целью актуализации знаний педагогов о применении кейс – технологии в учебно-воспитательном процессе со старшими дошкольниками.

Старший воспитатель Данилова Т.И. познакомила педагогов с кейс технологией, со структурой, алгоритмом и видами кейсов. Рассказала, как её можно использовать в работе с детьми, как с помощью кейсов научить воспитателей решать образовательные ситуации. Предложили видео–просмотр использования кейс–технологий в работе со старшими дошкольниками:

- Кейс с добавлением проблемной ситуации «Случай в магазине» - старшая группа, воспитатель Румынина М.В.;
- Кейс – диспут «Прокурор – адвокат» - подготовительная группа, учитель – логопед Галкина Т.Е.

Воспитатель Румыниной М.В. провела мастер – класс «Кейс - неоднозначная ситуация "Безумие в родительских группах в Whatsapp". Закончили семинар словами «Умный учится на чужих ошибках, а очень умный на кейсах!».

26 февраля в детском саду состоялась выставка «Папа, дедушка и я – изобретателей семьи!» Все дети интересуются устройством различных приборов, как они устроены, как работают. Эта заинтересованность превратила воспитанников детского сада в юных инженеров – изобретателей, которые вместе с родителями разработали и сконструировали поделки из бросового материала. Семьи прекрасно справились с этим творческим заданием.

Участие в таких выставках способствует развитию предпринимчивого мышления, появлению новых семейных интересов и увлечений, сплочению семьи, выстраиванию благоприятных взаимоотношений между детьми и родителями.



С целью развития познавательной активности дошколья, впервые в МБДОУ № 39 прошла научная конференция среди детей старшего дошкольного возраста, под названием «Хочу всё знать!». Тематика представленных исследований впечатлила не только детей, но и взрослых.

На конференции было представлено три исследовательских проекта:

- Семайкин Матвей (подготовительная группа "Солнышко") выступил с сообщением «Тайны воздуха». Матвей подробно рассказал дошколья о свойствах воздуха, которые он узнал экспериментальным путем.



В апреле месяце в ДОУ состоялся смотр-конкурс центров науки «Лаборатория почемучек» и «Огород на окне» с целью создания условий для развития у дошкольников любознательности, навыков проектирования и исследования, применяя STEAM-технологии.

В конкурсе приняли участие педагоги 7 групп.

В номинации: младший дошкольный возраст:



❓ 30 апреля состоялась XI городская научно-практическая конференция юных исследователей «Шажок в будущее»

Цель конференции – развитие интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка, выявление одаренных и способных юных исследователей, формирование устойчивого интереса к знаниям, приобретение навыков публичных выступлений. Наш детский сад представляла воспитанница старшей группы Кутузова Ксения – воспитатель Михеева Г.В. Ксюша раскрыла все секреты о мороженом в исследовательском проекте «Сладкое лакомство – мороженое», награждена грамотой управления образования администрации Ленинск – Кузнецкого городского округа за самую удивительную информацию.



❓ Наш приятель – Светофор!

Для детей дошкольного возраста родители - главные учителя, поэтому работа по профилактике детского травматизма на дорогах, обучение детей Правилам дорожного движения проводится в тесном взаимодействии с семьей.

В детском саду в мае была организована совместная выставка с родителями по изготовлению поделок светофора на тему «Наш приятель – Светофор!». Мамы и папы вместе с детьми подошли к заданию творчески, креативно. Кто-то клеил светофор из картона и бумаги, кто-то сшил из цветных тканей, есть поделки из дерева и подручных материалов. На выставке были представлены более 40 видов светофоров, изготовленные из разного материала. Родители проявили огромную фантазию, очень порадовали и удивили нас отзывчивостью к нашему предложению.



В период с 06.05.2019 г. по 30.06.2019 г. В МБДОУ № 39 был реализован проект "Территория KINDER-SKILS". В августе месяце состоялся муниципальный смотр – конкурс «Лучший участок образовательной организации – 2019», в котором наш детский сад занял 1 место.

